



## «НАС ВСТРЕЧАЛИ ОЧЕНЬ ХОРОШО»

Спектаклем «Отелло» в минувшую субботу завершились выступления Владимирского театра драмы в городе первого Совета. На торжественном закрытии гастролей ивановцы высказали много теплых слов в адрес коллектива.

Наш корреспондент встретился с директором театра М. В. Осиповым и попросил его рассказать о том, как прошли гастролы, о его впечатлениях от встреч с ивановцами.

— Последний раз мы выступали в Иванове пять лет назад, — сказал Михаил Васильевич. — Зрители и тогда встречали нас очень хорошо. Но к нынешним гастролям труженики текстильного края проявляли какой-то особый, повышенный интерес. Все наши спектакли

принимались великолепно. Где бы мы ни выступали: в Шуе или в Тейкове, Фурманове или Приволжске, Лежневе или совхозе «Заря», в санатории «Оболсуново» или на заводе «Ивтекмаш» — нас повсюду окружало радушие. В теплых словах приветствий или благодарностей текстильщики, работники сельского хозяйства особо подчеркивали, что мы — друзья по соревнованию.

В августе артисты Ивановского театра драмы будут выступать в Коврове и Муроме. Я уверен, что владимирская земля их примет так же хорошо.

Трудно самим оценивать свои гастрольные выступления. Судя по отзывам зрителей, все наши спектакли прошли успешно. Но, пожалуй, больше всего

аплодисментов выпало на долю «Князя Андрея Боголюбского». И это нам было особенно приятно, ведь спектакль поставлен по пьесе нашего земляка А. Чеботарева, создан на местном материале.

Хочется сказать несколько слов о наших планах на будущее. Недавно театр закончил работу над спектаклем «Личная жизнь» по пьесе владимирского писателя С. Никитина. Премьера ее состоялась в Иванове. Сейчас работаем над сказкой «Четыре близнеца» и над пьесой «Сталевары».

\* \* \*

На снимке: сцена из спектакля «Отелло». В главных ролях заслуженный артист РСФСР Н. Теньгаев и артистка Л. Акинина.

Фото А. ДВОРЖЕЦА.